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Τα καινούργια ρούχα της Ρόζας 

Ομαδική έκθεση 

15 Ιανουαρίου – 2 Φεβρουαρίου 2019 

 
 
Ο Εικαστικός Κύκλος ΔΛ με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη 
δολοφονία της Ρόζας Λούξεμπουργκ εγκαινιάζει την Τρίτη 15 Ιανουαρίου 
2019 την ομαδική έκθεση  « Τα καινούργια ρούχα της Ρόζας ».  
 
Το Παράρτημα του Ιδρύματος Ρόζα Λούξεμπουργκ στην Ελλάδα για να τιμήσει 
την επέτειο και τη θαυμάσια αυτή γυναίκα στην οποία οφείλει το όνομά του, 
απευθύνθηκε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών: θελήσαμε να 
αναζητήσουμε τη Ρόζα στην Τέχνη, να δούμε πώς η Τέχνη μπορεί να 
αναπαραστήσει την προσωπικότητά της, τα πολύπλευρα ενδιαφέροντά της, τα 
κουσούρια της, τις ιδέες της, την εποχή της. Να δούμε πώς είναι σήμερα η Ρόζα, 
σε τι μας εμπνέει, να την ντύσουμε με τα καινούργια της ρούχα.  
 
Από τη συνεργασία με την ΑΣΚΤ προέκυψαν 28 πρωτότυπα και πολύ 
διαφορετικά μεταξύ τους έργα και 6 από αυτά θα διακριθούν με ένα βραβείο 
από το Ίδρυμα Ρόζα Λούξεμπουργκ.  
 
 
Στην έκθεση συμμετέχουν οι: 
 
Έλενα Αντωνοπούλου, Μαρία Βουρβαχάκη, Ελπίδα Βουτσά, Ευγενία 
Γαλανοπούλου, Έλλη Εμπεδοκλή, Ελένη Ζούμπα, Νεκτάριος Θεοδώνης, 
Γωγώ Ιερομονάχου, Βασιλική Κούκου, Έλενα Κυρκιλή, Γιώργος 
Κωτσάκος, Μαρία Κώτσου, Δημήτρης Λιανός, Γιάννης Λιαρμακόπουλος, 
Julia Maria Makoschitz, Κώστας Μαργαρίτης, Βλαδίμηρος Μητρόπουλος, 
Σταυρούλα Μιχαλοπούλου, Αγγελική Μουράτη, Γιώργος Μπράντζος, 
Νικολέτα Παπακωνσταντίνου, Διονύσης Παππάς, Δημήτρης Πετρολέκας, 
Κατερίνα Σάρρα, Χριστίνα Σύλβια Σημαντήρα, Στράτης Σταματάκος, Βίκη 
Tσάκαλη, Μαλβίνα Τσιώρα. 
 
 

Τα κείμενα της έκθεσης επιμελήθηκαν οι: 
 
Γιάννης Καραδήμας, Νικόλαος Κατσιβελάκης, Άλκηστις Μαρία Κοντοπούλου, 
Ειρήνη Χρυσάνθη, Σοφία Χρυσαφοπούλου. 
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Η έκθεση διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον κοσμήτορα της ΑΣΚΤ και 
καθηγητή του Α΄ Εργαστηρίου Ζωγραφικής Άγγελο Αντωνόπουλο και την 
καθηγήτρια και πρόεδρο του Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης Άντα 
Διάλλα. Στην υλοποίηση βοήθησαν η Ντίντα Παπαλεξάνδρου και η Αθηνά 
Παπανικολάου. 
 
 
 
Εγκαίνια Έκθεσης:  Τρίτη 15 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 19:00 
 
Διάρκεια Έκθεσης:  15 Ιανουαρίου έως 2 Φεβρουαρίου 2019 
 
                          
Η είσοδος στην έκθεση είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
 
Ώρες Λειτουργίας:   Δευτέρα κλειστά  
                                  Τετάρτη - Σάββατο 11:00 - 16:00 
                                  Τρίτη - Πέμπτη - Παρασκευή 11:00 - 20:00  
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